
                                                             

 

                                      ПРОЕКТ 

 САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА ПРОЕКТ 
    

Р І Ш Е Н Н Я 
(XІ сесія VІІ скликання) 

 

24 лютого 2017 року    м. Кривий Ріг                                     № 125 

 

Про  внесення змін у додаток до рішення районної у місті ради 

від 23 грудня 2016 року № 106 «Про затвердження Програми                          

соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського району 

на 2017-2019 роки», зі змінами 
 

Розглянувши лист відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у 

місті ради від 08.02.2017 № 374/9 щодо збільшення коштів по спеціальному  

фонду бюджету розвитку в загальній сумі 48 772,0 грн., керуючись Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької місь-

кої ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до Програми соціально-економічного та культурного роз-

витку Саксаганського району на 2017-2019 роки, зі змінами, виклавши           

додаток 1 «Видатки бюджету розвитку у 2017 році» у новій редакції, що        

додається. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії районної 

у місті ради з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльно-

сті та регуляторної політики (Хотькін В. О.) та з питань соціально-

економічного розвитку району та комунального господарства (Курочка Е. С.), 

координацію роботи – на заступника голови районної у місті ради з питань дія-

льності виконавчих органів ради Юрченка В. С.   

 

 

 

Голова районної у місті  ради                                                       В. Беззубченко 

 

 

 

 

 

 

 

Завідуюча відділом 

економіки та промисловості                                                         О. Кравченко 

 

 

Погоджено: 

Заступник голови районної 

у місті ради з питань 

виконавчих органів ради                                                               В. Юрченко 

 

ПРОЕКТ 


